ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

(ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ)
Της Β΄ΕΛΜΕ Δυτ. Αττικής

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ακόμα και αν έχουμε λόγο  να κοιτάμε  με διεσταλμένα  μάτια τον χρόνο που έρχεται,έχουμε ακόμα περισσότερους λόγους να τον κοιτάμε με ελπίδα. Πολλές ευχές για δύναμη,αισιοδοξία και ένα βίο που μας κάνει πιο σοφούς και γι’ αυτό όμορφους. Καλή και δημιουργική αγωνιστικά χρονιά. 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Σαν Αγωνιστική Συνεργασία αισθανόμαστε την ανάγκη να ευχαριστήσουμε τους συναδέλφους που μας έδειξαν εμπιστοσύνη (114 ψήφοι  και 2 έδρες στο νέο ΔΣ), στήριξαν την ελπίδα που γεννάει η αγωνιστική συνεννόηση στo πλαίσιο του σωματείου, και πίστεψαν ότι μπορούμε να παλεύουμε από καλύτερες θέσεις όταν δίνουμε προτεραιότητα  σε ό,τι μας ενώνει και όχι σε ό,τι μας χωρίζει.
Στην τοπική μας ΕΛΜΕ αλλά και πανελλαδικά εξακολουθούν να έχουν δύναμη οι δύο κυβερνητικές παρατάξεις του δικομματισμού, απόρροια της γενικότερης κρίσης του συνδικαλιστικού κινήματος στο οποίο έχοντας την πλειοψηφία, λειτουργούν με βασικό κριτήριο το συμφέρον του κόμματος (ανάλογα αν είναι κυβέρνηση ή αντιπολίτευση) και όχι τα δικαιώματα και τις ανάγκες των εργαζομένων. Όσο η λύση των προβλημάτων παραμένει «υπόθεση των παραγόντων» και όχι αντικείμενο συλλογικής αντίληψης και διεκδίκησης, η ανάκαμψη του συνδικαλιστικού κινήματος θα παραμένει το μεγάλο ζητούμενο.
Για την συγκρότηση του  ΔΣ της Β΄ΕΛΜΕ Δυτ. Αττικής
Θεωρούμε ότι καμία πρόταση συγκρότησης του ΔΣ από μόνη της δεν φτάνει για να λύσει τα γενικότερα πολιτικοσυνδικαλιστικά ζητήματα του σωματείου. Εμμένουμε σταθερά στην άποψη μας ότι ο κλάδος χρειάζεται ένα σωματείο που να τοποθετεί αναχώματα και φραγμούς στα αντιλαϊκά κυβερνητικά μέτρα. Ένα σωματείο κυρίως δράσης και αγώνα και όχι έναν γραφειοκρατικό και διαχειριστικό μηχανισμό. Η Αγωνιστική Συνεργασία διατηρώντας στο ακέραιο την αυτονομία της και την ενωτική – αγωνιστική της φυσιογνωμία,παλεύει για την ανάκαμψη του σωματείου και  για την οργάνωση των αντιστάσεων του κλάδου σε κινηματική κατεύθυνση.
Έχοντας:  α) επίγνωση του ρόλου των δυο κυβερνητικών παρατάξεων, β) εκτιμώντας το εύρος της κυβερνητικής επίθεσης στην οικονομία, εργασία, ασφάλιση , δημόσια εκπαίδευση και γ) αναγνωρίζοντας την απόλυτη προτεραιότητα ύπαρξης ισχυρού, χρήσιμου και αποτελεσματικού σωματείου,προτείναμε τη συγκρότηση εναλλακτικού αριστερού προεδρείου  με την παράταξη της Αγωνιστικής Παρέμβασης. Θεωρήσαμε ότι επιβάλλεται εκ των πραγμάτων, μέσα σε αυτό το τοπίο η εκπαιδευτική αριστερά να συμβάλει στην αλλαγή των συσχετισμών στο σωματείο, υπερβαίνοντας παγιωμένες αντιλήψεις και στερεότυπα. Παράλληλα πιστεύουμε ότι το εγχείρημα αυτό,λειτούργησε αρκετά ικανοποιητικά και απέδωσε ουσιαστικά αποτελέσματα κατά την προηγούμενη τριετία.Κατά τη διαδικασία της συγκρότησης επιβεβαιώθηκε για άλλη μια  φορά η αγαστή συνεργασία ΠΑΣΚ και ΔΑΚΕ! Η ΠΑΣΚ εξέλεξε πρόεδρο με την ψήφο της ΔΑΚΕ και ανταποδίδοντας την υποχρέωση στήριξε τη ΔΑΚΕ για την εκλογή Γενικού Γραμματέα. Ύστερα από την εξέλιξη αυτή επιλέξαμε να παραμείνουμε μέλη του Δ.Σ.
Θα συνεχίσουμε ωστόσο σταθερά να παλεύουμε για ένα αγωνιστικό  σωματείο, κυρίως σήμερα που ξετυλίγεται μια επίθεση στον κόσμο της εργασίας, με την νέα σκληρή λιτότητα, με τη διάλυση του κοινωνικού χαρακτήρα της ασφάλισης. Σήμερα που αντιμετωπίζουμε μια σκληρή εκπαιδευτική καθημερινότητα, μπροστά στις ανάγκες υπεράσπισης του δημόσιου χαρακτήρα της εκπαίδευσης, μπροστά στην ανάγκη υπεράσπισης των εργασιακών μας δικαιωμάτων, μπροστά στην ανάγκη ανίχνευσης μιας άλλης απελευθερωτικής- δημιουργικής παιδείας που θα μπορεί να εμπνεύσει εκπαιδευτικούς, γονείς και μαθητές.Την Αγωνιστική Συνεργασία θα εκπροσωπήσουν στο Δ.Σ. οι συνάδελφοι Κανελλοπούλου  Γωγώ που υπηρετεί στο  1ο Γυμνασίο Αγ. Βαρβάρας και Κορδής Νεκτάριος που υπηρετεί στο 6ο ΓΕΛ Αιγάλεω.
ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΗΝ ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ - ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΗΝ ΑΔΡΑΝΕΙΑ
ΜΕ ΤΑ ΚΙΝΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥΣ
- ΜΕ ΤΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΟΥΣ «ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ» ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΥ
ΔΙΑΛΕΓΟΥΜΕ ΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ , ΤΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ,
της υπεράσπισης του σωματείου,για ένα νέο ΕΝΙΑΙΟ 12χρονο ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟ για όλα τα παιδιά,
για ΜΟΡΦΩΣΗ και ΕΡΓΑΣΙΑ για ΟΛΟΥΣ



